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CUCINA.
MODULA / MODULA LINE

La collezione Modula racconta una cucina, fatta di elementi unici, dettagli tecnologici e finiture innovative in 
una progettualità che evolve e si sviluppa senza limitazioni. Ambienti eleganti accolgono composizioni cucina 
perfettamente integrate e adatte per vivere il quotidiano, giorno dopo giorno.

The Modula collection portrays a kitchen, made up of unique items, technological details and innovative finishes in a 
design featuring unlimited possibilities and compositions. Elegant settings for seamlessly integrated kitchen layouts 
to be enjoyed every day.

La collection Modula raconte l’histoire d’une cuisine, composée d’éléments uniques, de détails technologiques et de 
finitions innovantes dans un design qui évolue et se développe sans limites. Les environnements élégants accueillent 
des compositions de cuisine parfaitement intégrées et adaptées à la vie quotidienne, jour après jour.

La colección Modula narra la historia de una cocina, compuesta por elementos únicos, detalles tecnológicos y 
acabados innovadores en un diseño que evoluciona y se desarrolla sin limitaciones. Ambientes elegantes acogen 
composiciones de cocina perfectamente integradas y adecuadas para la vida cotidiana, día a día. 
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MATERIALI ECO-FRIENDLY / ECO-FRIENDLY MATERIALS

Utilizziamo vetro e alluminio, riciclabili all’infinito per realizzare prodotti 
resistenti e allo stesso tempo di grande impatto estetico, e PET per superfici 
sicure che non rilasciano alcuna emissione tossica durante il ciclo di pro-
duzione e utilizzo.

We use glass and aluminium, which can be recycled over and over again to 
produce hard-wearing products with a high visual impact, as well as PET 
for safe surfaces which do not emit any harmful substances during the pro-
duction cycle and when used.

DIAGNOSI ENERGETICA / ENERGY DIAGNOSIS

Monitoriamo costantemente i consumi totali e definiamo azioni di miglio-
ramento sistemico volte a controllare ed ottimizzare il nostro impatto ener-
getico.

We constantly monitor overall consumption and define systemic improve-
ment actions to optimise our energy impact.

ECONOMIA CIRCOLARE / CIRCULAR ECONOMY

Produciamo strutture e ante in nobilitato costituite da pannelli ecologici 
provenienti da fornitori certificati FSC® che utilizzano legno pre e post-con-
sumo a cui viene data una seconda vita in virtù di un’economia circolare 
che si autoalimenta, senza andare a intaccare il nostro patrimonio forestale. 

We produce melamine-faced structures and doors consisting of ecological pa-
nels produced by FSC® certified suppliers who use pre- and post-consumer wood, 
which is given a second life thanks to a self-perpetuating circular economy, wi-
thout impacting our existing forests.

INNOVAZIONE / INNOVATION

Siamo sempre alla ricerca di materiali e materie prime uniche in grado 
di permetterci di proporre sul mercato prodotti di alta qualità dal design 
distintivo.

We are always on the lookout for unique materials and raw materials that 
allow us to offer the market high-quality products with a signature design.

LOGISTICA INTERNA / INTERNAL LOGISTICS

Abbiamo ottimizzato tutte le movimentazioni all’interno dell’azienda per 
ridurre al minimo lo spreco di risorse energetiche e la produzione di CO2.

We have optimised all movement within the company to minimise the waste 
of energy resources and the production of CO2.

IMBALLAGGI / PACKAGING

Impieghiamo solo cartoni realizzati con carta riciclata, riducendo progres-
sivamente l’uso della plastica per sostituirla completamente con materiali 
green.

We only use boxes made of recycled paper, gradually reducing the use of pla-
stic to completely replace it with eco-friendly materials.

TECNOLOGIE GREEN / GREEN TECHNOLOGY

Scegliamo materiali naturali al 100% resi straordinari da processi innovativi 
come la tecnologia di sinterizzazione che permette di creare pietre ceramiche 
senza l’utilizzo di colle e sostanze inquinanti.

We chose 100% natural materials with an excellent performance from innova-
tive processes such as sintering technology which allows ceramic stone to be 
created without using adhesives or polluting substances.

SPAZI OTTIMIZZATI / OPTIMIZED SPACES

Riduciamo lo spreco dei materiali da costruzione ottimizzando gli spazi con 
le nostre soluzioni di arredo che si adattano alle diverse architetture grazie 
alla loro ampia modularità e personalizzazione. 

We reduce building material waste by optimising spaces with our furnishing 
solutions that adapt to different styles of architecture thanks to their wi-
de-ranging modularity and customisation options. 

TRASPORTO / TRANSPORT

Organizziamo le spedizioni ottimizzando gli spazi e i percorsi delle conse-
gne per ridurre le emissioni di CO2 sul pianeta.

We organise shipments by optimising spaces and delivery routes to reduce 
CO2 emissions on the planet.

UNI EN ISO 14001 / UNI EN ISO 14001

Abbiamo certificato il nostro sistema di gestione ambientale in conformità 
agli standard alla norma uni en iso 14001. 

We have certified our environmental management system in compliance with 
UNI EN ISO 14001 standards.

DURABILITÀ DEI PRODOTTI / PRODUCT DURABILITY

Progettiamo prodotti con una maggiore vita utile per ridurre i rifiuti e offri-
re alti standard qualitativi.

We design products with a longer life cycle to reduce waste and offer high 
quality standards.

ATTITUDINE GREEN-LIVING / GREEN-LIVING ATTITUDE

Abbiamo azzerato l’utilizzo della plastica negli uffici e nella produzione in-
stallando distributori d’acqua e recuperiamo tutti i rifiuti che produciamo 
con la nostra attività industriale.

We have eliminated the use of plastic in our offices and production by instal-
ling water dis-pensers and recycling all the waste which we produce with our 
industrial activities.

TERRA: 
LA NOSTRA CASA.
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La collezione Modula si caratterizza per la presenza delle ante con 
maniglia, dettaglio capace di donare carattere alla cucina. Maniglie 
preziose e coordinate alle finiture dei telai in metallo e degli zoccoli 
definiscono la più classica delle aperture delle ante di una cucina, in 
una nuova veste di alto valore estetico.

Modula Line è la collezione caratterizzata dal design essenziale ed 
elegante dell’anta con apertura a gola. Una scelta funzionale che 
dona un’allure minimalista alla composizione grazie all’assenza di 
interruzione di continuità delle superfici. La gola è personalizzabile 
in 8 diverse finiture metalliche coordinabili con quelle degli zoccoli.

The hallmark features of the 
Modula collection are the 
doors with handles, a detail 
that injects character into the 
kitchen. Elegant handles, with 
finishes coordinated with the 
metal frames and plinths, are 
the outward expression of the 
ultimate classic door opening 
systems in a kitchen, presented 
in a new guise with a highly 
visual appeal. 

La collection Modula se 
caractérise par la présence de 
portes avec poignées, un détail 
capable de donner du caractère 
à la cuisine. Des poignées 
précieuses et coordonnées 
aux finitions des cadres et des 
plinthes en métal définissent la 
plus classique des ouvertures 
de porte de cuisine, dans un 
nouvel habillage de grande 
valeur esthétique. 

La colección Modula se 
caracteriza por la presencia 
de las puertas con tiradores, 
detalle capaz de donar carácter 
a la cocina. Tiradores preciosos 
y coordinados con los acabados 
de las estructuras en metal y 
de los rodapiés definen la más 
clásica de las aperturas de las 
puertas de una cocina, en una 
nueva apariencia de alto valor 
estético. 

Modula Line is the collection 
characterised by the 
understated, elegant design of 
the door with a groove handle 
opening. A functional choice 
which adds a minimalist allure 
to the composition thanks 
to the seamless layout of the 
surfaces. The groove handle 
can be customised in 8 different 
metal finishes which can be 
coordinated with the plinth 
finishes. 

Modula Line est la collection 
caractérisée par le design 
essentiel et élégant de la porte 
avec ouverture à gorge. Un 
choix fonctionnel qui donne 
une allure minimaliste à la 
composition grâce à l’absence 
d’interruption de la continuité 
des surfaces. La gorge peut être 
personnalisée dans 8 finitions 
métalliques différentes qui 
peuvent être coordonnées avec 
celles des plinthes. 

Modula Line es la colección 
caracterizada por el diseño 
esencial y elegante de la puerta 
con apertura de ranura. Una 
elección funcional que dona 
una elegancia minimalista a 
la composición gracias a la 
ausencia de interrupción de 
continuidad de las superficies. 
La ranura es personalizable en 
8 acabados metálicos diferentes 
que pueden coordinarse con los 
de los rodapiés. 

Modula Modula line

1110
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Cassa Over
Una nuova cassa con ante altezza 78 cm abbinata 
allo zoccolo h 8 che garantisce un maggior 
contenimento, esaltando l’estetica della cucina.
Il top con profondità 63 cm rende estremamente 
funzionale l’area operativa.

Over carcase 
A new carcase with 78-cm 
high doors combined with 
the 8-cm high plinth, which 
ensures greater storage space 
and enhances the look of the 
kitchen. The worktop, which 
is 63 cm deep, makes the work 
area highly functional.

Structure Over 
Une nouvelle structure avec 
des portes de 78 cm de hauteur 
combinée à une plinthe h 8 
qui garantit un plus grand 
espace de rangement, tout en 
améliorant l’esthétique de la 
cuisine. Le plan de travail de 
63 cm de profondeur rend la 
zone de travail extrêmement 
fonctionnelle.

Estructura Over 
Una nueva estructura con 
puertas de 78 cm de altura 
combinada con el rodapié 
de h 8 que garantiza un 
mayor almacenamiento, 
exaltando la estética de la 
cocina. La encimera de 63 cm 
de profundidad vuelve muy 
funcional el área operativa.

anta h.78

zoccolo h.8
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Piano scorrevole 
Horizon X
I piani Horizon permettono al top superiore di 
scorrere scoprendo la zona cottura e creando, 
solo all’occorrenza, un pratico piano snack. Sono 
disponibili in due soluzioni con scorrimento 
parallelo o trasversale alla lunghezza dell’isola, 
in tutti i laminati Unicolor e Fenix in gamma.

Piano scorrevole 
Horizon Y

Sliding worktop 
The Horizon worktops feature 
a sliding upper worktop which 
reveals the cooking area and 
creates a handy snack top, only 
when needed. They come in two 
different solutions, sliding either 
parallel or sideways to the length 
of the island, and are available 
in all the Unicolor laminate and 
Fenix finishes in the range. 

Plan de travail coulissant  
Les plans de travail Horizon 
permettent de faire coulisser 
le plan de travail supérieur, 
découvrant ainsi la zone de 
cuisson et créant, uniquement 
lorsque cela est nécessaire, une 
surface en-cas pratique. Ils sont 
disponibles en deux solutions, 
avec coulissement parallèle ou 
transversal à la longueur de l’îlot, 
dans tous les stratifiés Unicolor et 
Fenix de la gamme. 

Encimera corredera  
Las encimeras Horizon 
permiten a la encimera 
superior deslizarse, dejando 
al descubierto la zona de 
cocción y creando, solo 
cuando sea necesario, una 
práctica encimera snack. Están 
disponibles en dos soluciones 
con deslizamiento paralelo o 
transversal a la longitud de la 
isla, en todos los laminados 
Unicolor y Fenix de la gama. 
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Blocco Tower
Il blocco Tower si presenta come un volume 
aggiunto alle basi dell’isola o della composizione 
lineare. Rialzato ed in aggetto rispetto al piano 
di lavoro, crea una zona funzionale e dal valore 
fortemente estetico.

Tower block 
The Tower block comes as 
an add-on element to the 
island base units or linear 
composition. It is slightly higher 
than and extends out from the 
worktop creating a functional 
area with a highly aesthetic 
appeal. 

Integrated induction hob 
This innovative integrated 
induction hob allows you to 
cook directly on the porcelain 
stoneware worktop, combining 
a minimal look with durability, 
strength and cutting-edge 
technology.

Bloc Tower 
Le bloc Tower se présente 
comme un volume ajouté 
aux bases de l’îlot ou de la 
composition linéaire. Surélevé 
et en saillie par rapport au 
plan de travail, il crée une zone 
fonctionnelle à forte valeur 
esthétique. 

Plaque à induction intégrée 
Cette innovante plaque à 
induction intégrée vous permet 
de cuisiner directement sur 
le plan en grès, en combinant 
l’esthétique minimaliste avec 
la durabilité, la résistance et la 
technologie la plus avancée.

Bloque Tower 
El bloque Tower se presenta 
como un volumen adicional 
a las bases de la isla o de la 
composición o lineal. Elevado 
y en resalto con respecto a la 
encimera de trabajo, crea una 
zona funcional y con un valor 
fuertemente estético. 

Placa de inducción integrada 
Esta innovadora placa de 
cocción a inducción integrada 
permite cocinar directamente 
sobre la encimera de gres, 
combinando la estética 
minimalista con la durabilidad, 
con la resistencia y con la 
tecnología más avanzada.

Piano ad induzione 
integrato
Questo innovativo piano cottura ad induzione 
integrato permette di cucinare direttamente sul top 
in gres, unendo l’estetica minimale alla durabilità, 
alla resistenza e alla più avanzata tecnologia.
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Elementi a giorno
Ogni elemento a giorno è pensato per 
integrarsi al meglio nella cucina, con 
finiture e materiali coordinate al modello.

Open units 
Every open unit is designed to 
fit seamlessly into the kitchen, 
with finishes and materials 
coordinated with the model.

Éléments ouverts 
Chaque élément ouvert est 
conçu pour s’intégrer au 
mieux dans la cuisine, avec 
des finitions et des matériaux 
coordonnés au modèle. 

Elementos abiertos 
Cada elemento abierto está 
diseñado para integrarse mejor 
en la cocina, con acabados y 
materiales coordinados con el 
modelo. 

Daily 

Gli elementi a giorno Daily hanno i ripiani 
corredati da mostrine metalliche nelle finiture 
champagne, nero e alluminio anodizzato. Sopra, 
la versione a colonna profonda 59 cm prevede di 
serie 2 cassetti in finitura anta, luci led verticali e 
bilaterali . 

The Daily open units have shelves fitted with 
metal profiles in Champagne, Nero and Anodised 
aluminium finishes. Above, the 59-cm deep tall 
unit version has 2 sets of drawers in the same 
finish as the door, plus vertical LED lights on two 
sides.

Les éléments ouverts Daily ont des étagères 
accompagnées d’inserts métalliques en finition 
Champagne, Nero et Aluminium anodisé. Ci-
dessus, la version colonne de 59 cm de profondeur 
est équipée en standard de 2 tiroirs en finition de 
porte, de lumières LED verticales et bilatérales. 

Los elementos abiertos Daily tienen los estantes 
dotados de molduras metálicas en acabados 
Champagne, Nero y Alluminio anudizado. Arriba, 
la versión de columna de 59 cm de profundidad 
prevé de serie 2 cajones en el acabado de la 
puerta, luces led verticales y bilaterales. 

Bay 

Il pensile a giorno verticale 
Bay ha struttura in lamiera 
sagomata Nero e ripiani in 
molteplici materiali e finiture.

The Bay vertical open wall unit 
has a shaped black metal sheet 
frame and shelves in a variety 
of materials and finishes. 

L’élément suspendu ouvert 
vertical Bay a une structure 
en tôle de forme Nero et 
des étagères en plusieurs 
matériaux et finitions. 

El colgante abierto vertical 
Bay tiene una estructura de 
chapa perfilada Nero y estantes 
en múltiples materiales y 
acabados. 
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Accessori interni
Pratici accessori interni si nascondono in 
cassetti, cestoni e colonne per rendere la 
tua esperienza in cucina unica e funzionale. 
Sotto: colonna dispensa angolo con cesti 
estraibili in metallo scatolato antracite.

Colonne attrezzate
Equipped tall units 
Colonnes équipées 
Columnas equipadas 

Chopping_base  
con tagliere estraibile

La base Chopping integra diverse funzioni: 
da un unico cassetto si può estrarre il tagliere 
con apertura a libro, accedere al porta posate 
estraibile ed inserire un accessorio contenitore 
laterale all’occorrenza.

Chopping_base with pull-out 
chopping board 
The Chopping base has different 
functions: you can pull out the 
chopping board from the single 
drawer that opens out like a 
book, access the pull-out cutlery 
tray and add a container on the 
side as required.

Chopping_base avec planche à 
découper extractible 
La base Chopping intègre 
différentes fonctions : à partir 
d’un seul tiroir, il est possible 
d’extraire la planche à découper 
avec ouverture pliante, 
d’accéder au range-couverts 
extractible et d’insérer un 
accessoire de récipient latéral si 
nécessaire.

Chopping_base con tabla para 
picar extraíble 
La base Chopping integra 
diferentes funciones: desde un 
único cajón se puede extraer la 
tabla para picar con apertura 
a libro, acceder al cubertero 
extraíble e introducir un 
accesorio almacenador lateral si 
es necesario.

Internal accessories 
Handy internal accessories are 
hidden in the drawers, deep 
pan drawers and tall units 
to make using the kitchen 
a unique and functional 
experience. Below: corner 
tall unit pantry with pull-out 
square metal trays with an 
Antracite finish. 

Accessoires internes 
Des accessoires internes 
pratiques sont cachés dans 
des tiroirs, des paniers et des 
colonnes pour rendre votre 
expérience de la cuisine unique 
et fonctionnelle. Ci-dessous : 
colonne de garde-manger 
d’angle avec paniers coulissants 
en métal creux anthracite. 

Accesorios internos 
Prácticos accesorios internos 
se esconden en cajones, cestos 
y columnas para hacer única 
y funcional su experiencia 
en la cocina. Abajo: columna 
despensa ángulo con cestos 
extraíbles en metal revestido 
antracite. 
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Sky_ barra sottopensile 
in alluminio
La barra sottopensile Sky in alluminio è disponibile in 
due finiture Nero e Satinato, e può essere attrezzata con 
molteplici accessori.

Anta lavastoviglie  
con cestoni
Per la cassa Over è disponibile l’anta 
lavastoviglie con due frontali dell’altezza dei 
cestoni e gola intermedia, per la massima 
coordinazione stilistica delle basi. 

Sky_ aluminium bar under 
the wall unit 
The Sky aluminium bar fitted 
under the wall unit is available 
in Nero and Satinato finishes 
and can be fitted with a variety 
of accessories. 

Sky_réglette en aluminium 
La réglette Sky en aluminium 
est disponible en deux 
finitions, Nero e Satinato, et 
peut être équipée de plusieurs 
accessoires. 

Sky_ barra bajo colgante en 
aluminio 
La barra bajo colgante Sky en 
aluminio está disponible en 
dos acabados Nero y Satinato, y 
puede equiparse con múltiples 
accesorios. 

Dishwasher door with deep 
pan drawers 
The dishwasher door is 
available for the Over carcase 
with two front panels that are 
the same height as the deep 
pan drawers with a horizontal 
middle groove handle which 
mirrors the style of the base 
units.  

Porte du lave-vaisselle avec 
paniers 
Pour la structure Over est 
disponible la porte de lave-
vaisselle avec deux façades 
de la même hauteur que les 
paniers et gorge intermédiaire, 
pour une coordination 
stylistique maximale des 
éléments bas.  

Puerta lavavajillas con cestos 
Para la estructura Over, 
está disponible la puerta del 
lavavajillas con dos frentes de 
la misma altura que los cestos 
y la ranura intermedia, para la 
máxima coordinación estilística 
de las bases.  
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Block_ pattumiera 
grande capacità
La pattumiera estraibile Block offre 
una grande capacità di contenimento, 
collocandosi nelle ante con struttura 
estraibile nella larghezza da 30, 45 o 60 cm.

Fianco terminale Modula Line
I fianchi terminali in finitura senza scasso, in composizioni con gola 
sagomata sottotop e intermedia, donano un’estetica più pulita e 
uniforme.

Block_ large capacity waste bin 
The Block pull-out waste bin 
offers ample storage capacity 
and can be fitted in doors with a 
pull-out frame measuring 30, 45 
or 60 cm in width. 

Block_ grande poubelle 
La poubelle coulissante Block 
offre une grande capacité 
de stockage, elle s’adapte 
aux portes avec structure 
coulissante en 30, 45 ou 60 cm 
de largeur. 

Block_ basurero gran 
capacidad 
El basurero extraíble Block 
ofrece una gran capacidad de 
almacenamiento, colocándose 
en las puertas con estructura 
extraíble de 30, 45 o 60 cm de 
ancho. 

Modula Line end side panel 
The end finishing side panels 
with no recess, in compositions 
with shaped under-top and 
middle groove handles, add a 
cleaner, more uniform look.

Panneau latéral Modula Line 
Les panneaux latéraux en 
finition sans renfoncement, 
disponible avec gorge sous-
plan et intermédiaire, donnent 
un aspect plus propre et plus 
uniforme.

Lateral terminal Modula Line 
Los laterales terminales en 
acabado sin abertura, en 
composiciones con ranura 
perfilada bajo encimera e 
intermedia, donan una estética 
más limpia y uniforme.
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Elementi Modular Plus
Modular è una linea di accessori pensata per aumentare la 
funzionalità dell’area di lavoro della cucina, tramite una parete 
attrezzata di elementi sottopensile in alluminio, dotati di accessori 
facilmente riposizionabili. Nella versione Plus hanno di serie luci 
Led che illuminano l’area di lavoro sottostante. Un’alternativa 
funzionale alle normali mensole, che ti permette di avere tutto in 
ordine e nello stesso tempo a portata di mano.

Boiserie Omnia
Il sistema con boiserie permette di organizzare 
in modo efficace ed emozionale tutti gli spazi 
verticali della cucina, grazie a mensole e 
accessori che si integrano nella boiserie per 
creare un perfetto equilibrio tra funzionalità ed 
eleganza. Disponibile in 3 diverse finiture e in 
molteplici misure per adattarsi ad ogni soluzione 
compositiva.

Modular Plus elements 
Modular is an accessory line 
designed to increase the 
functionality of the working 
area in the kitchen through an 
accessorised wall of aluminium 
elements fitted under the wall 
unit, featuring accessories that 
are easily repositioned. The Plus 
version features a series of LED 
lights that illuminate the work 
area underneath. A functional 
alternative to standard shelves 
which allows you to keep 
everything tidy, yet close to 
hand. 

Éléments Modular Plus 
Modular est une ligne 
d’accessoires conçue pour 
augmenter la fonctionnalité de 
la zone de travail de la cuisine, 
grâce à un mur d’éléments 
sous-meuble en aluminium, 
équipés d’accessoires facilement 
repositionnables. La version Plus 
est équipée de série de lampes à 
Led qui éclairent la zone de travail 
située en dessous. Une alternative 
fonctionnelle aux étagères 
normales, vous permettant de 
garder tout en ordre et à portée de 
main en même temps. 

Elementos Modular Plus 
Modular es una línea de 
accesorios pensada para 
aumentar la funcionalidad de 
la zona de trabajo de la cocina, 
a través de una pared equipada 
de elementos bajo colgante en 
aluminio, dotados de accesorios 
fácilmente reposicionables. En 
la versión Plus tienen de serie 
con luces led que iluminan 
la zona de trabajo inferior. 
Una alternativa funcional a 
los estantes normales, que le 
permite tener todo en orden y al 
mismo tiempo a la mano. 

Omnia Panelling 
The panelling system allows 
you to efficiently organise 
all the vertical spaces in the 
kitchen in an eye-catching 
manner, thanks to the shelves 
and accessories which integrate 
into the panelling creating 
the perfect balance between 
functionality and elegance. 
Available in 3 different finishes 
and in a wide variety of sizes 
to adapt to any composition 
solution. 

Boiserie Omnia 
Le système boiserie permet 
d’organiser tous les espaces 
verticaux de la cuisine 
de manière efficace et 
émotionnelle, grâce aux 
étagères et aux accessoires qui 
s’intègrent à la boiserie pour 
créer un équilibre parfait entre 
fonctionnalité et élégance. 
Disponible en 3 finitions 
différentes et en plusieurs 
tailles pour s’adapter à toute 
solution de composition. 

Boiserie Omnia 
El sistema con boiserie permite 
organizar de forma eficaz y 
emocionante todos los espacios 
verticales de la cocina, gracias 
a estantes y accesorios que se 
integran en la boiserie para 
crear un equilibrio perfecto 
entre funcionalidad y elegancia. 
Disponible en 3 acabados 
diferentes y en múltiples 
medidas para adaptarse a toda 
solución compositiva. 
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Eclettica-Net
Godronata
Knurled / Moletée / Moleteado 

Maniglia Eclettica
La maniglia Eclettica si caratterizza per un 
design elegante e minimale; è disponibile sia 
liscia che godronata con tre diversi supporti: 
piede aperto, chiuso e pomolo. 

FINITURE 
FINITURE / FINITURE / FINITURE

Eclettica-Satin
Liscia
Smooth / Lisse / Liso 

Chiuso
Closed / Fermée / Cerrado 

Aperto
Open / Ouverte / Abierto 
 

Oro rosa

Oro

Nero 

Champagne
Pomolo (per anta L15)
Knob (for door W15) / Pommeau (pour 
porte L15) / Pomo (para puerta L15)

Eclettica handle 
The Eclettica handle features 
an elegant, minimal design: it 
is available in both a smooth 
and knurled finish with three 
different supports: open or 
closed support and knob.  

Poignée Eclettica 
La poignée Eclettica se 
caractérise par un design 
élégant et minimal ; elle est 
disponible aussi bien lisse que 
moletée avec trois supports 
différents : fixation ouverte, 
fixation fermée et pommeau.  

Tirador Eclettica 
El tirador Eclettica se 
caracteriza por un diseño 
elegante y minimalista; está 
disponible tanto liso como 
moleteado con tres soportes 
diferentes: pie abierto, pie 
cerrado y pomo.  

COLORI
COLORI / COLORI / COLORI 

PIEDE
SUPPORT / FIXATION / PIE 

Pomolo (per anta L15)
Knob (for door W15) / Pommeau (pour 
porte L15) / Pomo (para puerta L15) 
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Sistemi libreria 
integrata
TRENTA è la libreria interpretata da Febal Casa come 
elemento chiave intorno a cui viene progettata la 
zona giorno, in funzione od integrata alla cucina. La 
Libreria Trenta è infatti disponibile in molte delle 
finiture delle ante della collezione Modula.

Integrated bookcase systems 
TRENTA is a bookcase 
conceived by Febal Casa as 
a key element around which 
the daytime area is designed, 
based on or integrated into the 
kitchen. The Trenta bookcase 
is, in fact, available in many of 
the door finishes of the Modula 
collection. 

Systèmes de bibliothèques 
intégrées 
TRENTA est la bibliothèque 
interprétée par Febal Casa comme 
un élément clé autour duquel est 
conçu l’espace de vie, en fonction 
de la cuisine ou intégrée à celle-
ci. La bibliothèque Trenta est 
disponible dans de nombreuses 
finitions de portes de la collection 
Modula. 

Sistemas librería integrada 
TRENTA es la librería 
interpretada por Febal Casa 
como un elemento clave en 
torno al cual se diseña la zona 
día, en función o integrada a la 
cocina. La librería Trenta está 
disponible de hecho en muchos 
de los acabados de las puertas 
de la colección Modula. 
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Una soluzione compositiva che vede 
nell’impiego di materiali pregiati e nella 
creazione di un piano snack circolare 
un’interpretazione stilistica di grande 
effetto. I piani e l’alzata in Gres Noir 
desir si presentano come protagonisti, 
mentre gli elementi accessori in 
ottone conferiscono grande eleganza 
all’ambiente.

A composition solution which 
uses refined materials and 
incorporates a circular snack 
top to conjure up a highly 
effective stylistic look. The 
worktops and upstand in 
Gres Noir Desir are the stand-
out features while the brass 
accessories add a sense of 
elegant grandeur to the setting. 

Une solution de composition 
qui voit dans l’utilisation de 
matériaux nobles et la création 
d’un plan en-cas circulaire 
une interprétation stylistique 
de grand effet. Les plans et les 
dosserets en grès Noir Désir 
sont les protagonistes, tandis 
que les accessoires en laiton 
ajoutent une grande élégance à 
la pièce. 

Una solución compositiva que 
ve en el uso de materiales 
preciados y en la creación de 
una encimera snack circular 
una interpretación estilística 
de gran efecto. Las encimeras y 
la alzada en Gres Noir Desir se 
presentan como protagonistas, 
mientras que los elementos 
accesorios en latón confieren 
gran elegancia al ambiente. 
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La maniglia Eclettica è qui 
presentata nella versione 
godronata su piede aperto in 
finitura Oro. Eclettica si adatta 
alla larghezza delle ante per 
offrire sempre l’ergonomia 
ottimale per l’apertura.

The Eclettica handle is shown 
here in the knurled version on 
an open support in Oro finish. 
Eclettica adapts to the width 
of the doors guaranteeing a 
comfortable opening system at 
all times. 

La poignée Eclettica est 
présentée ici dans sa version 
moletée sur une fixation 
ouverte en finition Oro. Eclettica 
s’adapte à la largeur des portes 
afin de toujours offrir une 
ergonomie optimale pour 
l’ouverture. 

El tirador Eclettica se presenta 
aquí en la versión moleteado 
sobre pie abierto en acabado 
Oro. Eclettica se adapta a la 
anchura de las puertas para 
ofrecer siempre la ergonomía 
óptima para la apertura. 
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a. GRIGIO LONDRA LACCATO OPACO_ basi, pensili, colonne 
b. GRIGIO LONDRA FENIX_ piano penisola Disk
c. GRES LAMINAM NOIR DESIR_ top h 1,2 e schienale
d. ORO_ maniglia Eclettica-net
e. OTTONE_ zoccolo h.8
SLIM_ sgabello struttura Bronzo dorato, seduta Cuoio Grigio scuro

a. GRIGIO LONDRA LAQUÉ MAT_ éléments bas, éléments 
suspendus, colonnes 
b. GRIGIO LONDRA FENIX_ plan de travail îlot Disk
c. GRÈS LAMINAM NOIR DESIR_ plan de travail h 1,2 et panneau 
arrière
d. ORO_ poignée Eclettica-net
e. OTTONE_ plinthe h.8
SLIM_ structure du tabouret Bronze doré, siège en cuir gris foncé

a. MATT LACQUERED GRIGIO LONDRA_ base, wall and tall units 
b. GRIGIO LONDRA FENIX_Disk peninsula worktop
c. GRES LAMINAM NOIR DESIR_ worktop h 1.2 and back panel
d. ORO_ Eclettica-net handle
e. BRASS_ plinth h.8
SLIM_ Bronzo dorato stool frame, seat in Grigio scuro leather

a. GRIGIO LONDRA LACCATO OPACO_ bases, colgantes, columnas 
b. GRIGIO LONDRA FENIX_ encimera península Disk
c. GRES LAMINAM NOIR DESIR_ encimera h 1,2 y respaldo
d. ORO_ tirador Eclettica-net
e. OTTONE_ rodapié h.8
SLIM_ taburete estructura Bronzo dorato, asiento Cuoio Grigio 
scuro

e
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Ampie vetrate illuminano la cucina 
di linea minimale ma estremamente 
ricercata nelle tonalità delle finiture 
che la vestono. Il top Okite Grigio 
galaxy disegna il contorno del corpo 
centrale e si integra al Grigio malta 
laser dei mobili a parete, creando così 
una composizione dove isola e blocco 
lineare inventano uno spazio cucina 
adatto alla creazione dei piatti ed allo 
stesso tempo aperto alla convivialità.

Large windows illuminate 
the kitchen with minimal, yet 
highly sophisticated lines in the 
colours that grace it. The Okite 
Grigio galaxy worktop outlines 
the central unit and blends 
in with the Grigio malta laser 
of the wall units, creating a 
composition in which the island 
and linear block conjure up a 
kitchen space which is perfect 
for cooking, yet accessible for 
socialising. 

De grandes fenêtres 
illuminent la cuisine aux 
lignes minimalistes mais 
extrêmement raffinées dans 
les nuances des finitions qui 
l’habillent. Le plan de travail 
Okite Grigio galaxy dessine 
les contours du corps central 
et s’harmonise avec le Grigio 
malta laser des éléments hauts, 
créant une composition où l’îlot 
et le bloc linéaire créent un 
espace de cuisine adapté à la 
réalisation de plats et en même 
temps ouvert à la convivialité. 

Grandes ventanales iluminan 
la cocina de línea minimalista 
pero muy cotizadas en los tonos 
de los acabados que la visten. 
La encimera Okite Grigio 
galaxy diseña el contorno del 
cuerpo central y se integra 
con el Grigio malta laser de los 
muebles de pared, creando así 
una composición donde la isla 
y el bloque lineal inventan un 
espacio de cocina apto para 
la creación de los platos y al 
mismo tiempo abierto para la 
convivencia. 
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La maniglia Brooklyn è 
protagonista della composizione 
e, grazie alla sua linea morbida 
e minimale, rappresenta un 
elemento di delicato contrasto 
rispetto alla finitura Grigio 
malta laser della ante.

The Brooklyn handle is the 
stand-out feature of this 
composition and creates a 
delicate contrast to the Grigio 
malta laser finish of the doors 
with its soft, minimal line. 

La poignée Brooklyn est la 
protagoniste de la composition 
et, grâce à sa ligne douce et 
minimale, elle représente un 
élément de contraste délicat 
avec la finition Grigio malta 
laser des portes. 

El tirador Brooklyn es 
protagonista de la composición 
y, gracias a su línea suave y 
minimalista, representa un 
elemento de delicado contraste 
con respecto al acabado Grigio 
malta laser de la puerta. 
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a. GRIGIO MALTA LASER_ basi, pensili, colonne 
b. OKITE GRIGIO GALAXY_ top e schienale h 2
c. NERO OPACO_ maniglia Brooklyn
d. NERO_ zoccolo h 8
LOTO_ sgabello struttura Grafite, seduta Nero

a. GRIGIO MALTA LASER_ éléments bas, éléments suspendus, 
colonnes 
b. OKITE GRIGIO GALAXY_ plan de travail et panneau arrière h 2
c. NERO OPACO_ poignée Brooklyn
d. NERO_ plinthe h 8
LOTO_ tabouret structure Grafite, assise Nero

a. GRIGIO MALTA LASER_ base, wall and tall units 
b. OKITE GRIGIO GALAXY_ worktop and back panel h 2
c. NERO OPACO_ Brooklyn handle
d. NERO_ plinth h 8
LOTO_ stool with Grafite frame, Nero seat

a. GRIGIO MALTA LASER_ bases, colgantes, columnas 
b. OKITE GRIGIO GALAXY_ encimera y respaldo h 2
c. NERO OPACO_ tirador Brooklyn
d. NERO_ rodapié h 8
LOTO_ taburete estructura Grafite, asiento Nero
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Una composizione dal forte carattere 
espressivo, elegante e senza tempo. 
L’Eucalipto delle colonne, l’Acciaio 
Champagne delle basi e l’Emperador 
brown del piano snack estraibile, 
creano una cucina che riesce ad 
unire finiture materiche diverse ma 
perfettamente in armonia fra di loro. 

A composition with a strong, 
elegant, timeless visual impact. 
The Eucalipto finish of the tall 
units, the Acciaio Champagne 
finish of the base units and the 
Emperador Brown finish of 
the pull-out snack top create 
a kitchen that successfully 
combines different, but 
perfectly balanced textures. 

Une composition au fort 
caractère expressif, élégante 
et intemporelle. L’Eucalipto 
des colonnes, l’Acciaio 
Champagne des meubles bas 
et l’Emperador Brown du 
plan en-cas coulissant créent 
une cuisine qui réussit à 
combiner différentes finitions 
de matériaux en parfaite 
harmonie les uns avec les 
autres. 

Una composición de fuerte 
carácter expresivo, elegante y 
sin tiempo. El Eucalipto de las 
columnas, el Acero Champagne 
de las bases y el Emperador 
Brown de la encimera snack 
extraíble, crean una cocina 
que logra combinar acabados 
matéricos diferentes pero 
perfectamente en armonía 
entre sí. 

03
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Il piano scorrevole Horizon X, 
qui realizzato in Emperador 
brown, è l’elemento 
caratterizzante di questa isola. 
Grazie al movimento orizzontale 
il piano snack scorre sul top 
dell’isola per aumentare 
la superficie di appoggio e 
nascondere il piano cottura 
quando non in uso.

The Horizon X sliding worktop, 
shown here in Emperador 
Brown, is the stand-out feature 
of this island. The snack top 
slides horizontally over the 
island worktop to increase the 
work space and hide the hob 
when not in use. 

Le plateau coulissant Horizon X, 
ici en Emperador Brown, est la 
caractéristique distinctive de 
cet îlot. Grâce au mouvement 
horizontal, le plan en-cas glisse 
sur le dessus de l’îlot pour 
augmenter la surface et cacher 
la plaque de cuisson lorsqu’elle 
n’est pas utilisée. 

La encimera corredera Horizon 
X, aquí en Emperador brown, 
es el elemento característico de 
esta isla. Gracias al movimiento 
horizontal, la encimera snack se 
desliza sobre la encimera de la 
isla para aumentar la superficie 
y ocultar la placa de cocción 
cuando no se utiliza. 
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a. TELAIO STANDARD CHAMPAGNE VETRO TRASPARENTE 
FUMÈ_ colonne Daily

b. ACCIAIO CHAMPAGNE PET_ basi
c. EUCALIPTO_ colonne, Libreria Trenta
d. EMPERADOR BROWN_ piano scorrevole Horizon X h 8,7
e. CACAO ORINOCO FENIX_ top h.2
f. CHAMPAGNE_ zoccolo h 8 colonne, h 12 isola, gola
RING_ sgabello struttura nero, seduta tessuto Ritual Beige

a. CADRE STANDARD CHAMPAGNE TRANSPARENT VERRE 
FUMÉ_ Colonnes Daily
b. ACCIAIO CHAMPAGNE PET_ éléments bas
c. EUCALIPTO_ colonnes, bibliothèque Trenta
d. EMPERADOR BROWN_ plan de travail coulissant Horizon X h 8,7
e. CACAO ORINOCO FENIx_ plan de travail h.2
f. CHAMPAGNe_ plinthe h 8 colonnes, h 12 îlot, gorge
RING_ tabouret structure noire, assise en tissu Ritual Beige

A. STANDARD FRAME CHAMPAGNE TRANSPARENT SMOKED 
GLASS_ Daily tall units
b. ACCIAIO CHAMPAGNE PET_ base units
c. EUCALIPTO_ tall units, Trenta bookcase
d. EMPERADOR BROWN_ Horizon X sliding worktop h 8.7
e. CACAO ORINOCO FENIX_ worktop h.2
f. CHAMPAGNE_ plinth h 8 tall units, h 12 island, groove
RING_ stool black frame, chair in Ritual Beige fabric

a. ESTRUCTURA ESTÁNDAR CHAMPAGNE VIDRIO 
TRASPARENTE FUMÈ_ columnas Daily
b. ACERO CHAMPAGNE PET_ bases
c. EUCALIPTO_ columnas, Librería Trenta
d. EMPERADOR BROWN_ encimera corredera Horizon X h 8,7
e. CACAO ORINOCO FENIX_ encimera h.2
f. CHAMPAGNe_ rodapié h 8 columnas, h 12 isla, ranura
RING_ taburete estructura nero, asiento tejido Ritual Beige
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Un ambiente che ruota attorno all’isola, 
caratterizzata dal blocco laterale Tower 
in Vesuv che interrompe il piano 
di lavoro, generando una zona con 
volume rialzato di grande effetto. Come 
sfondo una parete di colonne interrotte 
dalla zona lavaggio, resa ancor più 
funzionale dagli elementi verticali 
Modular.

A setting that revolves around 
the island, featuring the side 
Tower block unit in Vesuv 
which breaks up the worktop, 
creating an area with an eye-
catching elevated feature. 
A wall of tall units as the 
background, broken up by the 
washing area, rendered even 
more functional by the Modular 
vertical elements. 

Une pièce qui tourne autour 
de l’îlot, caractérisé par le bloc 
latéral Tower en Vesuv qui 
interrompt le plan de travail, 
générant une zone avec un 
volume surélevé de grand 
effet. En arrière-plan, un mur 
de colonnes interrompu par la 
zone de lavage, rendu encore 
plus fonctionnelle par les 
éléments verticaux Modular. 

Un ambiente que gira en torno 
a la isla, caracterizada por el 
bloque lateral Tower in Vesuv 
que interrumpe la encimera 
de trabajo, generando una 
zona con un volumen elevado 
de gran efecto. Como fondo, 
una pared de columnas 
interrumpidas por la zona 
de lavado, hecha aún más 
funcional por los elementos 
verticales Modular. 
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Gli elementi sottopensile 
Modular sono un dettaglio 
funzionale oltre che estetico per 
la cucina. Creano un’ulteriore 
superficie di appoggio e aiutano 
ad organizzare al meglio la 
zona tra basi e pensili. 

The Modular elements 
under the wall units add a 
functional and aesthetic detail 
to the kitchen. They create 
an additional storage area 
and help to organise the area 
between the base and wall 
units more efficiently.  

Les éléments suspendus 
Modular constituent un détail à 
la fois fonctionnel et esthétique 
pour la cuisine. Ils créent une 
surface d’appui supplémentaire 
et permettent d’organiser au 
mieux l’espace entre l’élément 
bas et l’élément suspendus.  

Los elementos bajo colgante 
Modular son un detalle 
funcional además de estético 
para la cocina. Crean una 
superficie de apoyo adicional 
y ayudan a organizar lo mejor 
posible la zona entre bases y 
colgantes.  
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La base Chopping nasconde 
un piano/tagliere pieghevole, 
un portaposate in legno ed 
un contenitore inseribile ed 
utilizzabile all’occorrenza.

The Chopping base conceals 
a top/folding cutting board, 
wooden cutlery tray and 
container that can be inserted 
and used when required. 

La base Chopping dissimule 
un plateau/planche à découper 
pliante, un range-couverts en 
bois et une unité de rangement 
qui peut être insérée et utilisée 
en cas de besoin. 

La base Chopping esconde 
una encimera/tabla para picar 
plegable, un cubertero de 
madera y un almacenador que 
se puede insertar y utilizar 
cuando sea necesario. 
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a. VESUV_ basi, pensili, colonne, Blocco Tower con top h 2 
b. GRIGIO ACCIAIO_ basi isola
c. ALLUMINIO SATINATO_ zoccolo h 8, gola 
d. NERO INGO FENIX_ top h 2

a. VESUV_ éléments bas, éléments suspendus, colonnes, Bloc 
Tower avec plan de travail h 2 

b. GRIGIO ACCIAIO_ éléments bas îlot
c. ALLUMINIO SATINATO_ plinthe h 8, gorge 
d. NERO INGO FENIX_ plan de travail h 2

a. VESUV_ base, wall and tall units, Tower block with worktop 
h 2 

b. GRIGIO ACCIAIO_ island base units
c. ALLUMINIO SATINATO_ plinth h 8, groove
d. NERO INGO FENIX_ worktop h 2

a. VESUV_ bases, colgantes, columnas, Bloque Tower con 
encimera h 2 

b. GRIGIO ACCIAIO_ bases isla
c. ALLUMINIO SATINATO_ rodapié h 8, ranura 
d. NERO INGO FENIX_ encimera h 2
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Una composizione dalla struttura 
avvolgente che unisce la funzionalità 
all’estetica. Finiture delicate e leggere 
come il Pet Grigio seta, il Noce bianco 
e il Marmo Calacatta grigio del piano 
snack che unisce i due blocchi. A 
completare l’ambiente la libreria Trenta 
interparete a tutta altezza, realizzata 
nella stessa finitura dei pensili.

A composition with an eye-
catching structure than 
combines functionality with 
aesthetic appeal. Delicate, light 
finishes such as the Pet Grigio 
seta, Noce bianco and Marmo 
Calacatta grigio of the snack 
top which joins the two blocks. 
The full-length Trenta bookcase 
adds the finishing touch to the 
setting, in the same finish as the 
wall units. 

Une composition avec une 
structure enveloppante qui 
combine fonctionnalité et 
esthétique. Des finitions 
délicates et légères comme le 
Pet Grigio seta, le Noce bianco 
et le Marmo Calacatta grigio de 
plan en-cas qui relie les deux 
blocs. L’environnement est 
complété par la bibliothèque 
Trenta pleine hauteur, dans la 
même finition que les éléments 
suspendus. 

Una composición con una 
estructura envolvente que 
une la funcionalidad con la 
estética. Acabados delicados y 
ligeros como el Pet Grigio seta, 
el Noce bianco y el Marmo 
Calacatta grigio de la encimera 
snack que une los dos bloques. 
Para completar el ambiente 
la librería Trenta interpared 
por toda la altura, realizada 
en el mismo acabado que los 
colgantes. 
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Le colonne vetrina Daily con 
interno in finitura anta e 
illuminazione led verticale, 
rappresentano un perfetto 
compromesso tra contenere ed 
esporre.

The Daily display tall units 
with the interior in the same 
finish as the door and vertical 
LED lighting are the perfect 
compromise between storage 
and display. 

Les colonnes vitrine Daily, 
avec des intérieurs en finition 
de porte et un éclairage 
vertical à LED, représentent 
un compromis parfait entre le 
rangement et l’exposition. 

Las columnas vitrina Daily, 
con interior en el acabado de 
la puerta e iluminación led 
vertical, representan un perfecto 
compromiso entre almacenar y 
exponer. 
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Modula line 05

a. TELAIO STANDARD CHAMPAGNE E VETRO 
TRASPARENTE_ colonne Daily
b. ZINCO DOHA FENIX _ top h 2
c. NOCE BIANCO_ basi, colonne
d. MARMO CALACATTA GRIGIO_ piano snack h 4 
e. GRIGIO SETA OPACO PET_ pensili
f. GRIGIO SETA LACCATO OPACO_ libreria TRENTA
g. CHAMPAGNE_ zoccolo h 12, gola
h. DESERT_ boiserie Omnia
BOEMIA_ sgabelli struttura Nero, seduta Bianco Ottico

a. CADRE STANDARD CHAMPAGNE ET VERRE TRANSPARENT_ 
Colonnes Daily
b. ZINCO DOHA FENIX _ plan de travail h 2
c. NOCE BIANCO_ éléments bas, colonnes
d. MARMO CALACATTA GRIGIo_ plan en-cas h 4 
e. GRIGIO SETA OPACO PEt_ éléments suspendus
f. GRIGIO SETA LAQUÉ MAT_ bibliothèque TRENTA
g. CHAMPAGNE_ plinthe h 12, gorge
h. DESERT_ boiserie Omnia
BOEMIA_ tabouret structure Nero, assise Bianco Ottico

A. STANDARD FRAME CHAMPAGNE AND TRANSPARENT 
GLASS_ Daily tall units
b. ZINCO DOHA FENIX _ worktop h 2
c. NOCE BIANCO_ base and tall units
d. MARMO CALACATTA GRIGIO_ snack top h 4 
e. GRIGIO SETA OPACO PET_ wall units
f. GRIGIO SETA LACCATO OPACO_ TRENTA bookcase
g. CHAMPAGNE_ plinth h 12, groove
h. DESERT_ Omnia panelling
BOEMIA_ stool frames Nero, seat Bianco Ottico

a. ESTRUCTURA STANDARD CHAMPAGNE Y VIDRIO 
TRASPARENTE_ columnas Daily
b. ZINCO DOHA FENIX _ encimera h 2
c. NOCE BIANCO_ bases, columnas
d. MÁRMOL CALACATTA GRIGIO_ encimera snack h 4
e. GRIGIO SETA OPACO PET_ colgantes
f. GRIGIO SETA LACCATO OPACO_ librería TRENTA
g. CHAMPAGNE_ rodapié h 12, ranura
h. DESERT_ boiserie Omnia
BOEMIA_ taburetes estructura Nero, asiento Bianco Ottico
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Una composizione ampia e dalle linee 
pulite, che deve la sua bellezza ai toni 
caldi del Cachemire delle colonne e del 
Fossil wood per le basi dell’isola. Filo 
conduttore è la finitura Champagne 
delle gole, dello zoccolo e dei telai  
delle ante a vetro che rende l’insieme 
più raffinato e al contempo più forte  
e persistente.

A large composition with clean 
lines which owes its appeal to 
the warm shades of Cachemire 
used for the tall units and 
Fossil wood for the island base 
units. The common thread 
is the Champagne finish of 
the grooves, plinth and glass 
door frames which give the 
composition a more refined 
look overall, but one that is also 
bolder and more memorable.

Une grande composition aux 
lignes épurées, qui doit sa 
beauté aux tons chauds du 
Cachemire des colonnes et du 
Fossil wood pour les éléments 
bas de l’îlot. Le fil conducteur 
est la finition Champagne des 
gorges, de la plinthe et des 
cadres des portes vitrées, qui 
rend l’ensemble plus raffiné 
et en même temps plus fort et 
inaltérable.

Una composición amplia y de 
líneas limpias, que debe su 
belleza a los tonos cálidos del 
Cachemire de las columnas y 
del Fossil wood para las bases 
de la isla. Hilo conductor es 
el acabado Champagne de 
las ranuras, del rodapié y de 
los marcos de las puertas de 
vidrio que hace el conjunto más 
refinado y al mismo tiempo 
más fuerte y persistente.
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L’ampia isola è il punto focale 
di questa composizione grazie 
anche alla perfetta armonia dei 
materiali. Il top è realizzato in 
Fenix Beige arizona, materiale 
estremamente resistente, 
opaco e anti impronta, mentre 
i frontali sono in finitura Fossil 
wood, per donare carattere 
all’ambiente.

The large island is the focal 
point of this composition 
thanks to the perfectly balanced 
use of materials. The worktop is 
in Fenix Beige Arizona, a highly 
resistant material with a matt, 
fingerprint resistant finish 
while the front panels are in 
Fossil wood finish to inject 
character into the room.

Le grand îlot est le point 
central de cette composition 
grâce également à l’harmonie 
parfaite des matériaux. Le 
plateau est réalisé en Fenix 
Beige Arizona, un matériau 
extrêmement résistant, mat et 
anti-empreintes, tandis que les 
façades sont en finition Fossil 
wood, pour donner du caractère 
à la pièce.

La amplia isla es el punto 
principal de esta composición 
gracias también a la perfecta 
armonía de los materiales. La 
encimera es en Fenix Beige 
Arizona, un material muy 
resistente, opaco y antihuellas, 
mientras que los frentes son en 
acabado Fossil wood, para donar 
carácter al ambiente.
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a. TELAIO STANDARD CHAMPAGNE E VETRO TRASPARENTE 
FUMÈ_ basi, colonne Daily

b. FOSSIL WOOD_ basi 
C. CACHEMIRE LACCATO OPACO_ colonne
d. BEIGE ARIZONA FENIX_ top h 2 
e. CHAMPAGNE_ zoccolo h 8, gola
KRIS_ tavolo struttura Grigio nero opaco, top Grigio titanio 
NICOLE_ sedia struttura Grigio nero opaco e rivestimento in 
econabuk West Camoscio

a. CADRE STANDARD CHAMPAGNE ET VERRE 
TRANSPARENT FUMÉ_ éléments bas, colonnes Daily
b. FOSSIL WOOD_ éléments bas 
c. CACHEMIRE LAQUÉ MAT_ colonnes
d. BEIGE ARIZONA FENIX_ plan de travail h 2 
e. CHAMPAGNE_ plinthe h 8, gorge
KRIS_ table structure Grigio nero mat, plan de travail Grigio 
titanio 
NICOLE_ chaise structure Grigio nero mat et revêtement en éco-
cuir de daim West Camoscio

a. STANDARD FRAME CHAMPAGNE AND TRANSPARENT 
SMOKED GLASS_ Daily base and tall units
b. FOSSIL WOOD_ base units
c. MATT LACQUERED CACHEMIRE_ tall units
d. BEIGE ARIZONA FENIX_ worktop h 2 
e. CHAMPAGNE_ plinth h 8, groove
KRIS_ table frame Grigio nero opaco, worktop Grigio titanio 
NICOLE_ chair frame Grigio nero opaco and cover in West 
Camoscio eco nabuk

a. ESTRUCTURA STANDARD CHAMPAGNE Y VIDRIO 
TRASPARENTE FUMÈ_ bases, columnas Daily
b. FOSSIL WOOD_ bases 
c. CACHEMIRE LACCATO OPACO_ columnas
d. BEIGE ARIZONA FENIX_ encimera h 2 
e. CHAMPAGNE_ rodapié h 8, ranura
KRIS_ mesa estructura Grigio nero opaco, encimera Grigio 
titanio 
NICOLE_ silla estructura Grigio nero opaco y revestimiento en 
econabuk West Camoscio

b

a

c

d

e

Modula line 06 over

432

25
4

36
4

92

126

Informazioni tecniche
Technical information - Informations techniques - Informaciones técnicas 

Collezione Modula Line / 06 over 111110

210324_cat_febal_MODULA_OK CORR x Ciano.indd   110-111210324_cat_febal_MODULA_OK CORR x Ciano.indd   110-111 06/04/21   14:3606/04/21   14:36



Una composizione dai forti contrasti 
che evoca la matericità della pietra, 
grazie all’utilizzo del Vesuv sabbia.
La struttura si integra perfettamente 
alla libreria Trenta in Grigio daytona 
laccato, creando uno spazio raccolto 
all’interno dell’open space.

A composition with bold 
contrasts which evoke the 
texture of stone through the use 
of Vesuv sabbia finish. 
The structure fits in seamlessly 
with the Trenta bookcase 
in Grigio daytona lacquer, 
creating an area tucked into the 
open space. 

Une composition aux contrastes 
forts qui évoque la matérialité 
de la pierre, grâce à l’utilisation 
du Vesuv sabbia. La structure 
s’intègre parfaitement à la 
bibliothèque Trenta en Grigio 
daytona laqué, créant ainsi un 
espace accueillant dans l’espace 
ouvert. 

Una composición con fuertes 
contrastes que evoca la 
materialidad de la piedra, 
gracias al uso de la Vesuv 
sabbia. La estructura se integra 
perfectamente con la librería 
Trenta en Grigio daytona 
lacado, creando un espacio 
recogido dentro del espacio 
abierto. 
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Le colonne e i sopracolonna 
Daily con interno in finitura 
Vesuv sabbia, ante telaio 
Nero e vetro Trasparente 
fumé, danno un tocco di luce 
alla composizione, grazie 
all’illuminazione interna 
che fa risaltare gli oggetti ivi 
contenuti.

The Daily tall units and top 
units with interiors in Vesuv 
sabbia, frame door in Nero 
and transparent smoked glass 
inject a touch of light into 
the composition thanks to 
the internal lighting which 
highlights the objects inside. 

Les colonnes et les surcolonnes 
Daily, avec des intérieurs en 
finition Vesuv sabbia, des portes 
à cadre Nero et des verres 
Trasparente fumé, donnent 
une touche de lumière à la 
composition, grâce à l’éclairage 
interne qui fait ressortir les 
objets qu’elles contiennent. 

Las columnas y las sobre 
columna Daily con interior en 
acabado Vesuv sabbia, puertas 
con estructura Nero y vidrio 
Trasparente fumé, dan un toque 
de luz a la composición, gracias 
a la iluminación interior que 
hace resaltar los objetos que 
contiene. 
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a. TELAIO STANDARD NERO E VETRO TRASPARENTE FUMÈ_ 
colonne Daily

b. MALM BLACK GRES_ top h 1,2
c. VESUV SABBIA_ basi, colonne, piano snack h 6 
d. NERO_ zoccolo h 12, gola
6. GRIGIO DAYTONA LACCATO OPACO_ libreria Trenta
SLIM_ sgabello struttura Nero, seduta Cuoio Grigio cenere

a. CADRE STANDARD NERO ET VERRE TRANSPARENTE 
FUMÉ_ colonnes Daily
b. MALM BLACK GRES_ plan de travail h 1,2
c. VESUV SABBIA_ éléments bas, colonnes, plan en-cas h 6 
d. NERO_ plinthe h 12, gorge
6. GRIGIO DAYTONA LAQUÉ MAT_ bibliothèque Trenta
SLIM_ tabouret structure Nero, assise en cuir Grigio cenere

A. STANDARD FRAME NERO AND TRANSPARENT SMOKED 
GLASS_ Daily tall units
b. MALM BLACK GRES_ worktop h 1,2
c. VESUV SABBIA_ base units, tall units and snack top h 6 
d. NERO_ plinth h 12, groove
6. MATT LACQUERED GRIGIO DAYTONA_ Trenta bookcase
SLIM_ stool frame in Nero, seat in Grigio cenere leather

a. ESTRUCTURA STANDARD NERO Y VIDRIO TRASPARENTE 
FUMÈ_ columnas Daily
b. MALM BLACK GRES_ encimera h 1,2
c. VESUV SABBIA_ bases, columnas, encimera snack h 6 
d. NERO_ rodapié h 12, ranura
6. GRIGIO DAYTONA LACCATO OPACO_ librería Trenta
SLIM_ taburete estructura Nero, asiento Cuoio Grigio cenere
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Un’atmosfera “vecchia Milano” per un 
appartamento rifinito con pavimento in 
parquet spinato, pareti bianche e soffitto 
finemente decorato con eleganti stucchi. 
Questi sono gli elementi architettonici 
caratterizzanti il contesto in cui si 
pone questa cucina, che contrasta 
stilisticamente con l’ambiente per la sua 
linearità senza tempo.

A “vintage Milan” atmosphere 
for an apartment with herring-
bone pattern parquet, white 
walls and ceiling finely 
decorated with elegant 
plasterwork. These are 
the architectural elements 
featured in the setting in which 
this kitchen is showcased, 
contrasting in style with the 
room and its timeless clean 
lines. 

Une ambiance « vieux Milan » 
pour un appartement au 
parquet à chevrons, aux murs 
blancs et au plafond finement 
décoré d’élégants stucs. Ce sont 
les éléments architecturaux qui 
caractérisent le contexte dans 
lequel s’inscrit cette cuisine, 
qui contraste stylistiquement 
avec l’environnement par sa 
linéarité intemporelle. 

Una atmósfera de “vecchia 
Milano” para un apartamento 
acabado con suelo de parqué 
en espiga, paredes blancas y 
techo finamente decorado con 
elegante estuco. Estos son los 
elementos arquitectónicos que 
caracterizan el contexto en el 
que se coloca esta cocina, que 
contrasta estilísticamente con el 
ambiente por su linealidad sin 
tiempo. 
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Il piano snack ad altezza tavolo 
con sostegno invisibile Ghost 
offre una migliore funzione 
dello spazio senza alcun 
intralcio.

The table-height snack top with 
the concealed Ghost support 
offers a better use of the space 
with no visible obstacles. 

Le plan en-cas à hauteur de 
table avec support Ghost 
invisible offre une meilleure 
fonction de l’espace sans aucune 
gêne. 

La encimera snack a altura de 
mesa con soporte invisible Ghost 
ofrece una mejor función del 
espacio sin ningún estorbo. 
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b

a

d

c

a. STONE GREY_ basi, pensili, top h 2, piano snack Ghost h 4 
b. GRIGIO CITTÀ PET_ colonne
c. NERO / ORO ROSA_ maniglia Eclettica-satin
d. NERO_ zoccolo h 12 
LADY_ sedia struttura Nero, rivestimento tessuto Ritual Traffico

a. STONE GREY_ éléments bas, éléments suspendus, plan de travail 
h 2, plan en-cas Ghost h 4 
b. GRIGIO CITTÀ PET_ colonnes
c. NERO / ORO ROSA_ poignée Eclettica-satin
d. NERO_ plinthe h 12 
LADY_ chaise structure Nero, revêtement en tissu Ritual Traffico

a. STONE GREY_ base units, wall units, worktop h 2, Ghost 
snack top h 4 
b. GRIGIO CITTÀ PET_ tall units
c. NERO / ORO ROSA_ Eclettica-satin handle
d. NERO_ plinth h 12 
LADY_ chair frame in Nero, cover in Ritual Traffico fabric

a. STONE GREY_ bases, colgantes, encimera h 2, encimera snack 
Ghost h 4 
b. GRIGIO CITTÀ PET_ columnas
c. NERO / ORO ROSA_ tirador Eclettica-satin
d. NERO_ rodapié h 12 
LADY_ silla estructura Nero, revestimiento tejido Ritual Traffico
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Una palette cromatica rilassante  
con tonalità fredde, chiare e scure,  
tutte giocate sulla scala dei grigi per 
questa composizione cucina lineare 
dalle funzionalità suddivise per aree.  
Fanno da cornice un pavimento  
ed una parete in una calda tonalità 
di legno e l’ampia finestra che lascia 
entrare la luce ed il riposante verde  
di un giardino.

A relaxing colour palette with 
cool, pale and dark shades, 
playing on a series of greys for 
this linear kitchen composition 
divided into functional areas. 
A floor and wall in warm wood 
shades and the large window, 
which lets in light and the 
relaxing green of the garden, 
combine to create a frame. 

Une palette de couleurs 
relaxantes avec des tons froids, 
clairs et foncés, tous jouant 
sur l’échelle des gris pour cette 
composition de cuisine linéaire 
avec des fonctions divisées en 
zones. Elle est encadrée par un 
sol et un mur dans une teinte 
chaude de bois et une grande 
fenêtre qui laisse entrer la 
lumière et la verdure relaxante 
d’un jardin. 

Una paleta cromática relajante 
con tonos fríos, claros y 
oscuros, todos jugadas en 
la escala de grises para esta 
composición de cocina lineal 
de funciones subdivididas por 
áreas. La enmarca un suelo 
y una pared en una cálida 
tonalidad de madera y la 
amplia ventana que deja entrar 
la luz y el verde relajante verde 
de un jardín.
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Le ante dell’armadio Cubo 
hanno la caratteristica di poter 
rientrare lateralmente nella 
struttura, lasciando libero e 
totalmente accessibile lo spazio 
di contenimento e il piano 
estraibile in acciaio inox.

The door of the Cube cupboard 
slides into the side of the frame, 
leaving the storage space and 
stainless steel pull-out top free 
and fully accessible. 

Les portes de l’armoire Cubo 
ont la particularité de pouvoir 
s’escamoter latéralement dans 
la structure, laissant libre 
et entièrement accessible 
l’espace de rangement et le plan 
coulissant en acier inox. 

Las puertas del armario Cubo 
tienen la característica de 
poder entrar lateralmente en 
la estructura, dejando libre 
y totalmente accesible el 
espacio de almacenamiento y 
la encimera extraíble de acero 
inoxidable. 
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a. GRIGIO ACCIAIO_ pensili, armadio Cubo, colonna a giorno Daily 
b. GRIGIO PERLA LACCATO AD ECCIMERI_ basi, colonne 
c. GRIGIO EFESO FENIX_ top h 2
d. NERO_maniglia Metrica incasso
e. ANTRACITE_ zoccolo h 15
DROP_ tavolo top Grigio Efeso Fenix, struttura Nero opaco
JODIE_ sedia struttura nero, seduta e schienale Rosso

a. GRIGIO ACCIAIO_ éléments suspendus, armoire Cubo, colonne 
ouverte Daily 
b. GRIGIO PERLA LAQUÉ AUX EXCIMÈRES_ éléments bas, colonnes 
c. GRIGIO EFESO FENIX_ plan de travail h 2
d. NERO_poignée Metrica encastrée
e. ANTRACITE_ plinthe h 15
DROP_ table plan de travail Grigio Efeso Fenix, structure Nero mat
JODIE_ chaise structure nero, assise et dossier Rosso

a. GRIGIO ACCIAIO_ Cube wall units and cupboard, Daily open 
tall units
b. GRIGIO PERLA EXCIMER LACQUER_ base units and tall units 
c. GRIGIO EFESO FENIX_ worktop h 2
d. NERO_Metrica recessed handle
e. ANTRACITE_ plinth h 15
DROP_ table top in Grigio Efeso Fenix, frame in Nero opaco
JODIE_ chair frame in nero, seat and back rest in Rosso

a. GRIGIO ACCIAIO_ colgantes, armario Cubo, columna abierta Daily 
b. GRIGIO PERLA LACCATO A EXCÍMEROS_ bases, columnas 
c. GRIGIO EFESO FENIX_ encimera h 2
d. NERO_tirador Metrica empotrado
e. ANTRACITE_ rodapié h 15
DROP_ mesa encimera Grigio Efeso Fenix, estructura Nero opaco
JODIE_ silla estructura nero, asiento y respaldo Rosso
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Una composizione calda e raffinata che 
trae valore dall’abbinamento di finiture 
come il Bronzo spazzolato, il Visone 
e l’Eucalipto argento che sottolinea 
l’eleganza della colonna a giorno. 

A warm and sophisticated 
composition which is enhanced 
by the combination of finishes, 
such as Bronzo spazzolato, 
Visone and Eucalipto Argento 
emphasising the elegance of the 
open tall units.  

Une composition chaleureuse 
et raffinée qui tire sa valeur 
de la combinaison de finitions 
telles que le Bronzo spazzolato, 
le Visone et l’Eucalipto Argento 
qui souligne l’élégance de la 
colonne ouverte.  

Una composición cálida y 
refinada que cobra valor por 
la combinación de acabados 
como el Bronzo spazzolato, el 
Visone y el Eucalipto Argento 
que resaltan la elegancia de la 
columna abierta.  
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La boiserie Omnia attrezzata 
è estremamente funzionale 
e, oltre a rendere più pratica 
la zona di lavoro, arricchisce 
il terminale della colonna 
creando spazio utile. Il lavello 
integrato in abbinamento 
al top in Fenix , si adatta 
perfettamente all’aspetto del 
piano di lavoro donando la 
stessa percezione tattile.

The accessorised Omnia 
panelling is extremely 
functional and enhances the 
end section of the tall units 
by creating useful space in 
addition to making the work 
area more practical. The 
integrated sink, combined 
with the Fenix top, adapts 
seamlessly to the appearance of 
the worktop, adding a sense of 
tactile perception. 

La boiserie Omnia équipée est 
extrêmement fonctionnelle 
et, en plus de rendre la zone 
de travail plus pratique, elle 
enrichit l’extrémité de la 
colonne en créant un espace 
utile. L’évier intégré, associé 
au plan de travail en Fenix, 
s’harmonise parfaitement avec 
l’aspect du plan de travail en 
donnant la même perception 
tactile. 

La boiserie Omnia equipada 
es muy funcional y, además de 
hacer más práctica la zona de 
trabajo, enriquece el terminal de 
la columna creando un espacio 
útil. El fregadero integrado 
combinado con la encimera en 
Fenix, se adapta perfectamente 
con el aspecto de la encimera 
de trabajo, donando la misma 
percepción táctil. 
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a. EUCALIPTO ARGENTO_ Colonna a giorno Daily
b. BRONZO SPAZZOLATO_ basi
c. VISONE OPACO PET_ pensili ,colonne
d. CHAMPAGNE_ maniglia Eclettica-satin
e. CASTORO OTTAWA FENIX_ top h.2
f. CHAMPAGNE_ zoccolo h.12
g. DESERT_ boiserie Omnia
TOKYO_ tavolo struttura Eucalipto argento, top vetro 
Trasperente fumè
NICOLE_ sedia struttura Metal brown e rivestimento in 
pelle Natural Ciocco

a. EUCALIPTO ARGENTO_ Colonne ouverte Daily
b. BRONZO SPAZZOLATO_ éléments bas
c. VISONE OPACO PET_ éléments suspendus, colonnes
d. CHAMPAGNE_ poignée Eclettica-satin
e. CASTORO OTTAWA FENIX_ plan de travail h 2
f. CHAMPAGNE_ plinthe h 12
g. DESERT_ boiserie Omnia
TOKYO_ table structure Eucalipto argento, plan de travail 
en verre Trasparente fumé
NICOLE_ chaise structure Metal brown et revêtement en 
cuir Natural Ciocco

a. EUCALIPTO ARGENTO_ Daily open tall unit
b. BRONZO SPAZZOLATO_ base units
c. VISONE OPACO PET_ wall and tall units
d. CHAMPAGNE_ Eclettica-satin handle
e. CASTORO OTTAWA FENIX_ worktop h.2
f. CHAMPAGNE_ plinth h.12
g. DESERT_ Omnia panelling
TOKYO_ table frame in Eucalipto argento, top in 
transparent smoked glass
NICOLE_ chair frame in Metal brown and cover in Natural 
Ciocco leather

a. EUCALIPTO ARGENTO_ Columna abierta Daily
b. BRONZO SPAZZOLATO_ bases
c. VISONE OPACO PET_ colgantes ,columnas
d. CHAMPAGNE_ tirador Eclettica-satin
e. CASTORO OTTAWA FENIX_ encimera h.2
f. CHAMPAGNE_ rodapié h.12
g. DESERT_ boiserie Omnia
TOKYO_ mesa estructura Eucalipto argento, encimera en 
vidrio Trasperente fumè
NICOLE_ silla estructura Metal brown y revestimiento en 
piel Natural Ciocco
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Le basi avanzate creano nuovi volumi 
in questa composizione lineare, oltre 
ad aumentare la superficie del piano di 
lavoro. Il blocco separato delle colonne 
con ante a vetro crea un secondo spazio 
che si inserisce elegantemente nella 
struttura architettonica.

The protruding base units 
create new volumes in this 
linear composition as well as 
increasing the worktop surface 
area. The separate block of tall 
units with glass doors creates 
a second space which fits 
elegantly into the architectural 
setting. 

Les éléments bas avancés 
créent de nouveaux volumes 
dans cette composition 
linéaire, tout en augmentant la 
surface du plan de travail. Le 
bloc de colonnes séparé avec 
des portes en verre crée un 
deuxième espace qui s’intègre 
élégamment dans la structure 
architecturale. 

Las bases avanzadas crean 
nuevos volúmenes en esta 
composición lineal, además de 
aumentar la superficie de la 
encimera de trabajo. El bloque 
separado de las columnas 
con puertas de vidrio crea un 
segundo espacio que se integra 
elegantemente en la estructura 
arquitectónica. 

11 over
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Il blocco della libreria Trenta 
ha ante con telaio Champagne e 
vetro Trasparente fumé, ripiani 
in cristallo all’interno, ante a 
ribalta nella parte inferiore e 
illuminazione led verticale sui 
fianchi. 

The Trenta bookcase unit has 
doors with a Champagne-finish 
frame and transparent smoked 
glass, glass inner shelves, pull-
down doors in the lower part 
and vertical LED lighting on the 
side panels.  

Le bloc bibliothèque Trenta 
comporte des portes avec des 
cadres en finition Champagne et 
du verre Transparente fumé, des 
étagères en cristal à l’intérieur, 
des portes rabattables en bas et 
un éclairage vertical à LED sur 
les côtés.  

El bloque de librería Trenta 
tiene puertas con estructura 
Champagne y vidrio Trasparente 
fumé, estantes en cristal en el 
interior, puertas abatibles en la 
parte inferior e iluminación led 
vertical en los laterales.  
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a. TELAIO CHAMPAGNE E VETRO TRASPARENTE FUMÈ _ 
libreria Trenta 
b. NOCE BEIGE_ basi, colonne, pensili
c. PELTRO_ top h 2
d. CHAMPAGNE_ maniglia Eclettica-satin
e. GRIGIO TITANIO_ basi, pensili
f. CHAMPAGNE_ zoccolo h 8
g. GRIGIO DAYTONA LACCATO OPACO _ libreria Trenta
AUDREY_sedia struttura Antracite, seduta similpelle Cappuccino 
BOSTON_ tavolo struttura Nero opaco, top in laminato Cemento

a. CADRE CHAMPAGNE ET VERRE TRANSPARENTE FUMÉ _ 
bibliothèque Trenta 
b. NOCE BEIGE_ éléments bas, colonnes, éléments suspendus
c. PELTRO_ plan de travail h 2
d. CHAMPAGNE_ poignée Eclettica-satin
e. GRIGIO TITANIO_ éléments bas, éléments suspendus
f. CHAMPAGNE_ plinthe h 8
g. GRIGIO DAYTONA LAQUÉ MAT _ bibliothèque Trenta
AUDREY_chaise structure Antracite, assise similicuir Cappuccino 
BOSTON_ table structure Nero mat, plan de travail en stratifié 
Cemento

a. FRAME IN CHAMPAGNE AND TRANSPARENT SMOKED 
GLASS _ Trenta bookcase
b. NOCE BEIGE_ base, wall and tall units 
c. PELTRO_ worktop h 2
d. CHAMPAGNE_ Eclettica-satin handle
e. GRIGIO TITANIO_ base and wall units
f. CHAMPAGNE_ plinth h 8
g. GRIGIO DAYTONA LACCATO OPACO _ Trenta bookcase
AUDREY_chair frame in Antracite, seat in Cappuccino faux 
leather
BOSTON_ table frame in Nero opaco, worktop in Cemento 
laminate

a. ESTRUCTURA CHAMPAGNE Y VIDRIO TRANSPARENTE 
FUMÈ _ librería Trenta 
b. NOCE BEIGE_ bases, columnas, colgantes
c. PELTRO_ encimera h 2
d. CHAMPAGNE_ tirador Eclettica-satin
e. GRIGIO TITANIo_ bases, colgantes
f. CHAMPAGNE_ rodapié h 8
g. GRIGIO DAYTONA LACCATO OPACO _ librería Trenta
AUDREY_silla estructura Antracite, asiento símil cuero 
Cappuccino 
BOSTON_ mesa estructura Nero opaco, encimera en laminado 
Cemento
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NOBILITATI LEGNO

MELAMINE-FACED WOOD

MÉLAMINE DE BOIS

MELAMÍNICOS MADERA
FRASSINO BIANCO 
PURO

CEMENTO ARTICO

BIANCO OPACO

BIANCO NEVE LUCIDO

CALACATTA

CANAPA

BIANCO NEVE OPACO

VESUV SABBIA

GRIGIO DORIAN

GRIGIO SETA OPACO

GRIGIO TITANIO

NOB0067

NOB0089

NOB0068

NOB0090

NOB0076

NOB0013

PET1001

NOB0082

NOB0091

PET2001

NOB0084

NOB0070

PET2002

NOB0074

ROVERE GESSO

NOCE BIANCO

ILICE WOOD

EUCALIPTO 
ARGENTO

CEMENTO MASDAR

CORALLO

VISONE OPACO GRIGIO CITTÀ OPACO

VESUV

AGAVE

ACCIAIO 
CHAMPAGNE

GRIGIO FANGO 
OPACO

BRONZO 
SPAZZOLATO

CADAQUES

NOB0062

NOB0079

NOB0088

NOB0081

NOB0077

NOB0073

PET2003 PET2004

NOB0083

NOB0072

PET2006 PET2005

NOB0086

NOB0071

FUSION

NOCE BEIGE

EUCALIPTO

ROYAL OAK

GRIGIO ACCIAIO

STONE GREY

NOB0069

NOB0044

NOB0080

NOB0075

NOB0085

NOB0078

NOCE GOLD

FOSSIL WOOD

JUNGLE NATURAL

NOBILITATI TINTA UNITA

MELAMINE-FACED PLAIN 
COLOUR

MÉLAMINE DE COULEUR UNIE

MELAMÍNICOS UNICOLOR

NOBILITATI MATERICI

TEXTURED MELAMINE-FACED

MÉLAMINE TEXTURÉE

MELAMÍNICOS MATÉRICOS 

PET
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LACCATI OPACHI E
MONOLACCATI LUCIDI

MATT LACQUER AND 
GLOSSY SINGLE LACQUER

LAQUÉS MATS ET 
SIMPLE LAQUÉS BRILLANTS

LACADOS OPACOS Y 
MONOLACADOS BRILLANTES

LACCATI OPACHI
AD ECCIMERI

EXCIMER MATT 
LACQUER

LAQUÉES MATES 
AUX EXCIMÈRES

LACADOS OPACOS 
A EXCÍMEROS

LAMINATI MALTA
(BORDATO LASER 4 LATI)

MALTA LAMINATE 
(LASER EDGING ON 4 SIDES)

STRATIFIÉ MALTA 
(BORDS LASER 4 CÔTÉS)

LAMINADO MALTA 
(CANTEADO LÁSER 4 LADOS)

BIANCO TOUCH BIANCO MALTA LASER BIANCO PURO GRIGIO CITTÀ OCRA

ARDESIA

GRIGIO PERLA KAKI MALTA LASER BIANCO NEVE GRIGIO SETA ROSSO VINO

MANDORLA GRIGIO PLATINO ALOE

GRIGIO FANGO

GREEN ALGA

TAUPE GRIGIO MALTA LASER AVORIO GRIGIO OXFORD MARRONE SCURO

GRIGIO DAYTONA NERO INTENSO

CACHEMIRE GRIGIO LONDRA OCEANO

GRIGIO ANTRACITE

WINE

LAE2010 LAS3001 LAC2016

MLA1035

LAC2055

MLA1026

LAC2090

MLA1062

LAE2012

LAE2011 LAS3003 LAC2018

MLA1001

LAC2014

MLA1037

LAC2009

MLA1040

LAC2093

MLA1065

LAC2013

MLA1021

LAC2087

MLA1059

LAC2069

MLA1047

LAE2015

LAE2013 LAS3002 LAC2084

MLA1056

LAC2085

MLA1057

LAC2044

MLA1038

LAC2094

MLA1066

LAC2017

MLA1023

LAC2099

MLA1068

LAC2067

MLA1045

LAC2092

MLA1064

LAC2091

MLA1063

LAE2017
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FINITURE 
STRUTTURA

FRAME 
FINISHES

FINITIONS  
STRUCTURE

ACABADOS  
ESTRUCTURA

TELAIO “STANDARD” 
NERO OPACO O 
CHAMPAGNE OPACO E 
VETRO

NERO OPACO OR 
CHAMPAGNE OPACO 
AND GLASS “STANDARD” 
FRAME

CADRE « STANDARD » 
NERO MAT OU 
CHAMPAGNE MAT ET 
VERRE 

ESTRUCTURA “STANDARD” 
NERO OPACO O 
CHAMPAGNE OPACO Y 
VIDRIO 

ANTE CON TELAIO ALLUMINIO E VETRO
DOORS WITH ALUMINIUM FRAME AND GLASS / PORTES AVEC CADRE EN 
ALUMINIUM ET VERRE / PUERTAS CON ESTRUCTURA ALUMINIO Y VIDRIO

TELAIO “TECNO” NERO 
OPACO E VETRO 

NERO OPACO AND GLASS 
“TENCO” FRAME 

CADRE « TECNO » NERO 
MAT ET VERRE  

ESTRUCTURA “TECNO” 
NERO OPACO Y VIDRIO  

TELAIO “STANDARD” 
SATINATO O BRONZO 
LUCIDO E VETRO 

SATIN OR GLOSSY BRONZE 
AND GLASS “STANDARD” 
FRAME 

CADRE « STANDARD » 
SATINATO OU BRONZO 
BRILLANT ET VERRE 

ESTRUCTURA “STANDARD” 
SATINADO O BRONZO 
LUCIDO Y VIDRIO  

ZOCCOLO

PLINTH

PLINTHE

RODAPIÉ

GOLA SAGOMATA
MODULA -LINE

MODULA LINE SHAPED 
GROOVE

GORGE FAÇONNÉE MODULA 
-LINE

RANURA PERFILADA MODULA 
-LINE

BIANCO

Alluminio lucido

Alluminio satinato

Alluminio champagne

Alluminio bronzo

PVC alluminio lucido

PVC alluminio satinato

PVC bianco opaco

PVC alluminio laccato oro rosa

PVC alluminio laccato ottone

PVC alluminio champagne

PVC antracite

PVC nero opaco

Alluminio satinato

Alluminio bianco

Alluminio laccato oro rosa

Alluminio laccato ottone

Alluminio champagne

Alluminio antracite

Alluminio bronzo

Alluminio nero

GRIGIO TEXTURE
NON DISPONIBILE PER 
CASSA OVER

GRIGIO ACCIAIO

ECABN

ECAI5

ECAGHA

SEMITRASPARENTE SEMITRASPARENTE

STOPSOL STOPSOL

GARAGE GARAGE

TRASPARENTE FUMÈ

TRASPARENTE FUMÈ

TRASPARENTE FUMÈ 
SOLO CON TELAIO 
SATINATO

NERO

BRONZO GEOMETRIC BIANCO

VTR001 VTR001

VTR0011 VTR0011

VTR0025 VTR0025

VTR0048

VTR0048

VTR0048

VTR004

VTR0045 VTR0010
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MANIGLIA ECLETTICA-NET
GODRONATA CON PIEDINI APERTI

ECLETTICA-NET KNURLED HANDLE 
WITH OPEN SUPPORTS

POIGNÉE ECLETTICA-NET 
MOLETÉE AVEC FIXATIONS OUVERTES

TIRADOR ECLETTICA-NET 
MOLETEADO CON PIES ABIERTOS

MANIGLIA ECLETTICA-SATIN
LISCIA CON PIEDINI CHIUSI

SMOOTH ECLETTICA-SATIN 
HANDLE WITH CLOSED SUPPORTS

POIGNÉE ECLETTICA-SATIN 
LISSE AVEC FIXATIONS FERMÉES 

TIRADOR ECLETTICA-SATIN 
LISO CON PIES CERRADOS 

MANIGLIA BROOKLYN

BROOKLYN HANDLE

POIGNÉE BROOKLYN

TIRADOR BROOKLYN

MANIGLIA TRIADE

TRIADE HANDLE

POIGNÉE TRIADE

TIRADOR TRIADE

MANIGLIA METRICA

METRICA HANDLE

POIGNÉE METRICA

TIRADOR METRICA

Oro + piedini Oro Champagne + piedini Champagne

Champagne

Nichel satinato

Nero + piedini Champagne

Nero + piedini Nero

Nero + piedini Oro

Nero + piedini Oro Rosa

Champagne + piedini Nero

Nero opaco

Brunito

Nero opaco

Oro + piedini Nero

Oro Rosa + piedini Oro Rosa

Oro Rosa + piedini Nero
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Tavoli sedie 
e sgabelli
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Tavolo “MARY”
TABLE ·  MESA ·  TABLE

Tavolo allungabile
Struttura in metallo verniciato, 
piano in ceramica Abitum Sp 1.2 
con 2 allunghe in Melaminico Sp 1.2 
colore struttura. Copertura laterale 
delle guide in tinta con la struttura 
(optional).

Extendible table 
Painted metal frame, top in Abitum 
ceramic Th. 1.2 with 2 melamine 
extensions Th. 1.2 matching the 
colour of the frame. Side guide cover 
in the same colour as the frame 
(optional).

Table extensible 
Structure en métal verni, plateau 
en céramique Abitum Ép. 1.2 avec 
2 extensions en mélamine Ép. 1.2 
couleur structure. Couverture 
latérale des glissières de la même 
couleur que la structure (en option).

Mesa alargable 
Estructura en metal pintado, 
encimera en cerámica Abitum de 
1.2 de Esp con 2 extensiones en 
Melamínico de 1.2 de Esp del color 
de la estructura. Cobertura lateral de 
las guías del color de la estructura 
(opcional).

140 (185-230) x 80 cm 
140 (185-230) x 90 cm
160 (205-230) x 90 cm 

Nei colori di serie  
In standard finishes 
En los colores de serie 
Dans les coloris de série.

Tavolo “BOSTON”
TABLE ·  MESA ·  TABLE

Tavolo “DROP”
TABLE ·  MESA ·  TABLE

Tavolo allungabile.
Struttura in estruso di alluminio 
verniciato con polveri e possidiche. 
Piano in laminato con allungo 
in tinta.

Extendible table. 
Epoxy powder painted aluminium 
extrusion frame. Top in laminate 
with matching extension.

Table extensible. 
Structure en aluminium extrudé 
peint avec des poudres époxy. 
Plateau en stratifié avec rallonge de 
la même couleur.

Mesa alargable. 
Estructura en extruido de aluminio 
pintado con polvos epoxídicos. 
Encimera en laminado con extensión 
de color.

Tavolo allungabile
Struttura in acciaio verniciato 
con polveri epossidiche. Piano in 
Laminato con allungo in tinta.

Extendible table 
Epoxy powder painted steel frame. 
Top in laminate with matching 
extension.

Table extensible 
Structure en acier peint avec des 
poudres époxy. Plateau en stratifié 
avec rallonge de la même couleur.

Mesa alargable 
Estructura en acero pintado con 
polvos epoxídicos. Encimera en 
laminado con extensión de color.

140 (180) x 90 cm
160 (200) x 90 cm
180 (220) x 90 cm

Nei colori di serie  
In standard finishes 
En los colores de serie 
Dans les coloris de série.

140 (200) x 90 cm
160 (220) x 90 cm
180 (240) x 90 cm

Nei colori di serie  
In standard finishes 
En los colores de serie 
Dans les coloris de série.
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Sedia “JODIE”
CHAIR · SILLA · CHAISE

Sgabello “JODIE”
STOOL ·  TABOURET ·  TABURETE

Sedia “LOTO”
CHAIR · SILLA · CHAISE

Sedia “RING”
CHAIR · SILLA · CHAISE

Sgabello “LOTO”
STOOL ·  TABOURET ·  TABURETE

Sgabello “RING”
STOOL ·  TABOURET ·  TABURETE

Struttura in tubolare verniciato
opaco. Seduta e schienale in 
polipropilene.

Matt painted tubular 
frame. Seat and backrest in 
polypropylene. 

Structure tubulaire peinte 
mat. Assise et dossier en 
polypropylène. 

Estructura en tubular pintado 
opaco. Asiento y respaldo en 
polipropileno. 

Struttura in tubolare verniciato
opaco. Seduta e schienale in 
polipropilene.

Matt painted tubular 
frame. Seat and backrest in 
polypropylene.

Structure tubulaire peinte 
mat. Assise et dossier en 
polypropylène.

Estructura en tubular pintado 
opaco. Asiento y respaldo en 
polipropileno.

Struttura in legno tinto. Seduta e 
schienale in tessuto o in poliuretano 
similpelle.

Frame in stained wood. Seat and 
backrest in fabric or faux leather 
polyurethane. 

Structure en bois teint. Assise et 
dossier en tissu ou en polyuréthane 
similicuir. 

Estructura en madera pintada. 
Asiento y respaldo en tejido o en 
poliuretano símil cuero. 

Struttura in acciaio verniciato
opaco. Seduta e schienale in tessuto
monocolore.

Matt painted steel 
frame. Seat and backrest in 
plain fabric.

Structure en acier peint 
mat. Assise et dossier en tissu 
monochrome.

Estructura en acero pintado 
opaco. Asiento y respaldo en tejido 
unicolor.

Struttura in legno tinto. Seduta e 
schienale in tessuto o in poliuretano 
similpelle.

Frame in stained wood. Seat and 
backrest in fabric or faux leather 
polyurethane. 

Structure en bois teint. Assise et 
dossier en tissu ou en polyuréthane 
similicuir. 

Estructura en madera pintada. 
Asiento y respaldo en tejido o en 
poliuretano símil cuero. 

Struttura in acciaio verniciato
opaco. Seduta e schienale in tessuto
monocolore.

Matt painted steel 
frame. Seat and backrest in 
plain fabric.

Structure en acier peint 
mat. Assise et dossier en tissu 
monochrome.

Estructura en acero pintado 
opaco. Asiento y respaldo en tejido 
unicolor.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.
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Sedia “BOEMIA”
CHAIR · SILLA · CHAISE

Sgabello “BOEMIA”
STOOL ·  TABOURET ·  TABURETE

Sedia “SLIM”
CHAIR · SILLA · CHAISE

Sedia “IGLU”
CHAIR · SILLA · CHAISE

Sedia “SUSY”
CHAIR · SILLA · CHAISE

Sgabello “SLIM”
STOOL ·  TABOURET ·  TABURETE

Sgabello “Zedy”
SGABELLO ·  SGABELLO ·  SGABELLO

Struttura in metallo opaco. Seduta e
schienale in cuoio.

Matt metal frame. Seat and backrest 
in leather.

Structure en métal mat. Assise et 
dossier en cuir.

Estructura en metal opaco. Asiento y 
respaldo en cuero.

Struttura in metallo opaco. Seduta e 
schienale in cuoio.

Matt metal frame. Seat and backrest 
in leather. 

Structure en métal mat. Assise et 
dossier en cuir. 

Estructura en metal opaco. Asiento y 
respaldo en cuero. 

Struttura in acciaio. Schienale e 
seduta in cuoio.

Steel frame. Leather back rest and 
seat.

Structure en acier. Dossier et assise 
en cuir. 

Estructura en acero. Respaldo y 
asiento en cuero. 

Struttura monoscocca in higloop 
lucido.

Single-shell frame in glossy higloop.

Structure monocoque en higloop 
brillant.

Estructura única en higloop 
brillante. 

Struttura in acciaio. Schienale e 
seduta in cuoio.

Steel frame. Leather back rest and 
seat.

Structure en acier. Dossier et assise 
en cuir.

Estructura en acero. Respaldo y 
asiento en cuero.

Gambe e seduta in massello di 
frassino laccato.

Legs and seat in solid lacquered ash 
wood. 

Pieds et assise en frêne massif laqué. 

Patas y asiento en madera maciza de 
fresno lacado. 

Struttura in metallo verniciato. 
Seduta e
schienale in multistrato laminato.

Painted metal frame. Seat and 
backrest in multi-layer laminate.

Structure en métal peint. Assise et 
dossier en contreplaqué laminé.

Estructura en metal pintado. Asiento 
y respaldo en multicapa laminado.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.

Nei colori di serie
In standard finishes
En los colores de serie
Dans les coloris de série.
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Immagine e ricerca
FEBAL CASA 

Fotolito
PUNTOEACAPO

Aprile 2021

Febal Casa si riserva il diritto di apportare al presente catalogo, in 
qualunque momento e senza preavviso, tutte le modifiche che si 
rendessero opportune e declina ogni responsabilità per eventuali 
inesattezze in esso contenute, nonché per errore di stampa o 
trascrizione. I dati tecnici e i colori sono indicativi. Si precisa che 
la stampa su carta è una rappresentazione della realtà e la visione 
dei materiali e dei colori non può corrispondere perfettamente al 
prodotto finito.

Febal Casa reserve its right to make any and whatever changes 
necessary to the present catalogue, with no notice and at any time, 
furthermore declining any responsibility for any errors contained 
therein, and for any printing or editing errors. Technical data and 
colours are purely for reference purposes. We would like to point out 
that the representation of our products on paper is only a portrayal of 
reality and for this reason. The sight of materials and colours does not 
exactly correspond to the final product.
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